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ΑΡΝΗΣΗ  ΚΙ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 

ΣΤΗΝ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ  

ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ  ΤΗΣ  

ΝΕΟΤΑΞΗΣ!
 
 
 
 
 

ΟΧΙ  ΣΤΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 

ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙ. 



 

ΟΤΑΝ Η ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ…, ΕΙΝΑΙ Η 

ΗΤΤΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ…, ΤΟΤΕ  Η 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΙ ΑΝΤΑΡΣΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΟΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΣΟΥ ΑΠΟ 
ΚΑΘΕ ΣΚΛΑΒΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΛΕΦΤΕΡΙΑ !!!  

 
ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΙ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΦΥΛΑΚΗ,ΌΠΟΥ ΤΟ ΗΛΕΚ-

ΤΡΟΝΙΚΟ ΦΑΚΕΛΛΩΜΑ,ΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ» ΑΝΥΠΑΚΟΗ… ΕΡΧΕΤΑΙ 

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΤΟ ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙ ΓΕΩΕΝΤΟ-

ΠΙΣΜΟΥ,ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΑΠΑΡΧΗ… ΕΝΟΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΟΥ ΤΡΟΜΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟ- 

ΛΗΣ,ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝ ΕΚΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ 

Σ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ «ΝΟΜΙΜΩΝ» 

ΚΛΕΦΤΩΝ,ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΓΛΕΝΤΟΚΟΠΩΝ ΤΗΣ ΑΣ-

ΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ. ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤ’ ΑΝΑΓΚΗΝ ΧΡΕΩΚΟΠΗΜΕΝ-

ΟΥΣ ΣΚΛΑΒΟΥΣ-ΠΟΛΙΤΕΣ,ΔΕΙΓΜΑΤΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟ-

ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ,ΣΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ,ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΤΥ-ΝΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΕΣΜΟ-

ΦΥΛΑΚΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ,ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ! 

ΟΙ ΑΤΥΧΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΙ,ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΟΙ 

ΟΡΜΗΚΟΙ,ΟΙ ΑΠΕΡΙΣΚΕΠΤΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΤΑΚΤΟΙ,ΣΤΟ ΙΔΙΟ 

ΤΣΟΥΒΑΛΙ,ΣΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΤΙΜΩΡΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ, 

ΣΤ’ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΛΟΥ,ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΤΗΣ ΔΗ- 

ΜΟΚΡΑΤΙΑΣ! Η ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΒΑΤΙΚΩΝ, ΣΤΙΣ ΦΥ-

ΛΑΚΕΣ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ,ΕΦ-

ΤΑΣΕ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ. Ο ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΕΠΙ 5 ΤΩΝ 

ΚΛΙΝΩΝ,ΚΑΘ’ ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ,ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΥΛΟΥΣ ΤΩΝ 

«ΣΟΦΡΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ»,ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ,ΔΕΝ 

ΣΩΖΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.  Η ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΥΜΦΩΡΗΣΗΣ, 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΚΕΡΔΟΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ,ΑΛΛΑ ΕΚ-

ΤΟΝΩΝΕΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΜΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΜΕΣ ΕΝΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟ-

ΛΗΣ,Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑ,ΜΕΤΑΤΡΕ-

ΠΟΝΤΑΣ ΚΙ ΑΥΤΗΝ ΟΛΙΚΑ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΦΥΛΑΚΗ. Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΓΚΗΣ 

ΠΟΥ ΤΑ «ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΑ» ΚΡΑΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ,ΛΟΓΩ 

ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΩΝ ΤΣΙΧΑΝΤΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΕΧΘΡΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥΣ,ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΙ ΤΟ ΔΟΛΟ-

ΦΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΚΡΟΜ,Σ’ ΟΠΟΙΟΝ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΟ ΜΕΛ-

ΛΟΝ,ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡ-

ΑΣΠΙΣΗΣ. ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΦΥΛΑΚΗ ΥΨΙΣΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ! 

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΤΗΣ ΝΕΟΤΑΞΗΣ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ 

ΠΡΑΓΜΑΤΩΣΗ. ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΦΡΟΝΟΥΝΤΕΣ,ΟΙ ΠΟΛΙ-

ΤΙΚΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ ΠΕΙΝΑΣ,ΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΥΟΙ ,ΟΙ 

ΣΥΝΑΚΟΛΟΥΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΩΝ,ΑΔΥ-

ΝΑΤΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΑ ΟΦΘΑΛΜΟΦΑΝΗ ΚΑΙ ΚΡΑΥΓΑΖΟΥΝ 

ΓΙΑ ΝΙΚΕΣ,ΣΕ ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΑΡΕΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΕΞΟΥΣΙΕΣ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ! ΟΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡ-

ΟΝΙΚΟΥ ΒΡΑΧΙΟΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΓΟΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

ΓΙΑ ΜΕΝΑ... ΣΩΠΑΣΕΣ…! ΣΤΗ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΒΡΑΧΙΟΛΙΟΥ ΣΤ’ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙ-

ΚΟΥ, ΑΝΤΑΡΤΗ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗ,ΡΩΜΑΝΟΥ 
ΣΙΓΗΣΕΣ… ΤΩΡΑ ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΠΟ- 
ΛΙΤΙΚΟΥ ΑΝΤΑΡΤΗ, ΞΗΡΟΥ… ΤΩΡΑ ΗΡΘΕ 
Η ΩΡΑ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΒΟΥΛΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ 
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ, ΝΑ ΦΟΡΕΣΟΥΝ ΑΥΤΟ 
ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙ! ΑΥΡΙΟ 
ΜΠΟΡΕΙ… ΝΑΝΑΙ Η ΣΕΙΡΑ ΣΟΥ! ΘΑ ΤΟ 
ΔΕΧΤΕΙΣ…; ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΞΕΦΤΙΛΑΣ ΚΑΙ  ΥΠΟΤΑΓΗΣ!!!;;;  

 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΠΟΛΗΣ,ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΥΤΟ-

ΚΛΗΤΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΝΟΣ ΙΔΕΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΝΑΡ-

ΧΙΣ-ΜΟΥ,ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΠΕΙΝΑΣ ΚΙΟΛΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΕΚΡΙΚΗ ΣΙΓΗ,  

ΟΠΟΙΑΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΑΠΟ ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΟΥΣ,ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ,ΠΑΝΕ-

ΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥΣ,ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ  

ΑΥΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ,ΤΡΟΜΑΖΟΥΝ!   ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΕΙΡΑΜΑ ΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ,ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΦΥΛΑΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΕΥΣΗ ΤΟΥ Σ’ ΕΝΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΥΓΚΕΝΤ-

ΡΩΣΗΣ,ΠΟΥ ΘΑΝΑΙ ΟΛΗ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ! ΤΟ ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΣΥ-

ΜΠΛΗΡΩΜΑ ΤΩΝ ΚΑΜΕΡΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ,ΤΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΜΑΖΙ-

ΚΗΣ ΓΚΙΛΟΤΙΝΑΣ ΣΤΟ «ΖΑΛΙΣΜΕΝΟ ΚΟΠΑΔΙ»,ΤΩΝ ΜΟΡΦΟΓΕΝΝΗΤΙ-

ΚΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ ΤΩΝ 

ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ,ΤΩΝ ΣΤΗΜΕΝΩΝ ΚΟΜΒΩΝ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ  ΤΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ,ΤΩΝ ΨΥΧΟΦΑΡ-

ΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΕΛ-ΙΕΡΑΤΕΙΩΝ,ΤΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΕΙΩΝ ΤΩΝ ΙΟΓΟ-

ΝΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ,ΤΩΝ ΥΠΟΛΛΕΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΕ-

ΧΕΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΣΚΙΩΝ,ΕΙΝΑΙ Ο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΚΑΙ Η ΑΜΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ,ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΙΔΙΑΚΟΥΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΤΟΥ D.N.A! ΚΑΙ ΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΧΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΕ ΣΤΡΩ-

ΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ,ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΙΕΡΑΡΧΙΣΕΙΣ,ΗΤΑΝ… 

Η ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΑΟΥΣΒΙΤΣ,ΘΑ ΘΕΛΗΣΕΙ ΣΕ ΛΙΓΟ 

ΚΑΙΡΟ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙ ΤΟ ΝΕΟ «ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ» ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΤΗΣ 

ΝΕΟΤΑΞΗΣ. ΣΤΟ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ,ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ ΟΣΟΙ ΣΙΩΠΟΥΝ,ΟΣΟΙ ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ 

ΤΗΝ ΕΣΧΑΤΗ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ,ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΝΕΟ-

ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΑΥΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΥΛΙΓΜΕΝΗ ΜΕ ΤΑ  

ΝΟΜΙΚΙΣΤΙΚΑ ΛΟΥΣΤΡΑ ΤΟΥ ΧΡΕΩΚΟΠΗΜΕΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΝΟΜΗΣ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΥ 

ΘΑΝΑΤΟΥ! ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ Σ’ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΡΥΦ-

ΤΟΥΝ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΡΑΚΩΜΕΝΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ,ΤΟΥ 

ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ,ΤΟΥ ΗΣΥΧΟΥ ΠΟΛΙΤΗ,ΤΟΥ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΗ»,ΤΟΥ 

«ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ»…  ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΕΙΝΑΙ «ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ»,ΑΥΡΙΟ 

ΟΙ ΠΟΙΝΙΚΟΙ,ΜΕΤΑ ΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ,ΟΙ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙ-

ΚΟΙ,ΜΕΤΑ ΜΠΟΡΕΙ ΚΙ ΕΣΥ! ΑΠΟ ΤΑ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΑ,ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΠΡΟΒΑΤΑ!  

 

Η ΣΦΑΓΗ ΤΩΝ ΑΜΝΩΝ,ΜΟΛΙΣ ΑΡΧΙΖΕΙ…  



 

 
 
 
 
 
 
 

Ακόμη και στην Αμερική που τα πρωτόκολλα ασφαλείας για τις δειγματοληψίες D.N.A 

για χρήση εγκληματολογική, είναι πρωτοποριακά σε σχέση με τα Ευρωπαϊκά, αρκετοί 

αθώοι κρίθηκαν ένοχοι και παρέμειναν χρόνια στις φυλακές. Και παραμένουν κι’ άλλοι 

ως σήμερα. Το να θεωρείται a priori η αναφορά στα στοιχεία του D.N.A,αμφισβητήθηκε 

από τον ίδιο τον συντηρητικό συνεφευρέτη της διπλής έλικας, Νομπελίστα James 

Watson και όχι μόνο, που ένιωσαν την ηθική επιταγή ν’ αντιδράσουν μπρός στην 

ισοπεδωτική επέλαση κυρίαρχων και μη ελέγξιμων κέντρων συμφερόντων. Αν και 

υπάρχει και δεύτερη διπλή έλικα που η αναφορά της είναι γνωστή από την αρχαιότητα. 

Τα σύγχρονα βέβαια αποτελέσματα και η αποδοχή τους σε όλο το φάσμα, επιβεβαιώνει  

ότι οι νεκροί των Χιτλερικών στρατοπέδων συγκέντρωσης και τα πειράματα των 

Κουμουνιστών του Λισένγκο, άξιζαν τον κόπο… Χάρη στην Ναζιστική και 

Κουμουνιστική μπότα, οι ανακαλύψεις για τα κοινωνικά «εγκλήματα» και την ασφάλεια 

των Πολιτισμένων, αποδίδουν σήμερα καρπούς, που τους αποδέχονται μέχρι και οι νεό-

κοποι Πολιτικοί Αντάρτες πόλης στην Ελλάδα! Τα ένοχα δείγματα, αν το θέλουν κατά 

παραγγελία των αφεντικών, τα παρασκευάζουν σε εργαστήρια κατά βούληση και τα 

τοποθετούν και ψάξε ν’ αποδείξεις ότι δεν είσαι ελέφαντας. Κάποιοι θέλουν ν’ αγνοούν 

πώς οι ειδικοί πραγματογνώμονες σπούδασαν και μετεκπαιδεύτηκαν  στα εξουσιαστικά 

δημοκρατικά Πανεπιστήμια της Ευγονικής τους!  Από την απλή επικύρωση της ιδιοκτη-

σίας των παιδιών, έως την απλή επικύρωση της φυλής και της παραδοχής της ύπαρξης 

επιθετικού χρωματοσώματος… για μελλοντική «επισκευή». Αυτά βέβαια αναφέρονται 

και σε όλα τα πανεπιστημιακά βιβλία, 30 χρόνια τώρα, στους τομείς της ψυχολογίας, των 

κοινωνικών επιστημών, της ιατρικής, στην Ελλάδα. Οι Εθνικές τράπεζες D.N.A είναι 

έτοιμες, όπως και οι βιοτεχνολόγοι της αποκατάστασης… ΄Ετσι κάπως άρχισε και με την 

τρέλα, σαν αρρώστια με πιο επιρρεπείς τους μαύρους και τις γυναίκες! Η Celera Geno- 

mics,ιδιωτική πολυεθνική,με την Human Genome Project έχουν πατεντάρει τον μικρό-

κοσμο των γονιδίων για να εκμεταλλευτούν και να ελέγξουν όχι μόνο τους ζωντανούς ορ-

γανισμούς,φυτά,ζώα,ανθρώπους,αλλά την ίδια τη ζωή! Το γενομικό μιμίδιο,το όραμα 

της τέλειας υγείας και πιθανόν και της αθανασίας για τους εκλεκτούς… μετατρέπονται 

σε βιοτεχνολογικά δολλάρια! Πάντα δε στις Υπηρεσίες ασφάλειας και καταστολής για 

τους εγκληματίες νευρωσικούς,που θέλουν να χαλάσουν αυτό το όμορφο Κοινωνικό και  

Πολιτισμένο θερμοκήπιο,του αστικοκρατικού Συμβολαίου! Η νομιμοποίηση και 

μόνο,στις δικαστικές και εκτελεστικές αποφάσεις,για την καθημερινότητα των ανθρώπ-

ων του D.N.A, φέρνει τον Πολιτισμένο Ευγονιστή  Ναζιστή να σε θωπεύει τρυφερά,πα-

ρέα με τον Δικαστή σου και κάτω πάντα από το άγρυπνο μειδίαμα του Μπάτσου! 

 

             ΚΑΜΜΙΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΥΓΟΝΙΣΤΕΣ! 

   ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ  ΚΑΙ ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ! 

ΤΕΣ! 

       



 

 
 
                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                     
 
                                                                                                                                                                                                                         MOVIMENTO  LIBERO                           [ 15-04-2015] 

ΑΡΝΗΣΗ! ΑΝΙΣΤΑΣΗ! ΑΝΤΑΡΣΙΑ! 
 

ΣΤΑ ΝΕΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΓΚΟΥΛΑΓΚ ΚΑΙ ΤΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΤΗΣ  

ΝΕΟΤΑΞΗΣ,Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Η 

ΑΤΟΜΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΑΡΣΙΑ,ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΖΥΓΟ ΤΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟ ΤΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ.ΟΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΝΕΟ-

ΤΑΞΗΤΩΝ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΓΚΕΤΟ,ΤΙΣ 

ΦΥΛΑΚΕΣ,ΤΑ ΨΥΧΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 

ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΑ,ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ.ΟΙ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  ΚΑΙ Η ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥΣ,ΜΑΖΙ ΜΕ 

ΤΗΝ ΟΡΙΑΚΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑ,ΕΝΤΟΣ ΚΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΙΧΩΝ,ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΦΥΛΑΚΗΣ,Θ’ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΤΗΝ 

ΑΜΕΙΛΙΚΤΗ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΗ ΚΑΘΕ ΝΕΟΥ 

«ΑΙΡΕΤΙΚΟΥ»,ΚΑΘΕ ΝΕΑΣ «ΜΑΓΙΣΣΑΣ»  ΑΠΟ 

ΤΟΥΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΙΕΡΟΕΞΕΤΑΣΤΕΣ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ! 

 

 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΠ’ ΟΠΟΥ ΚΙ ΑΝ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ! ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ – 

ΞΥΡΑΦΙΑ. ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΟ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ,ΣΕ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΡΟΛΟΥΣ ΤΗΣ ΘΕΑΜΑΤΙ-

ΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. ΑΡΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΟΝΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΜΩΝ. ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΟ-

ΤΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ Σ’ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑΣ,ΕΙΤΕ ΑΥΤΗ ΛΕΓΕΤΑΙ ΚΡΑΤΟΣ, 

ΕΘΝΟΣ,ΚΟΜΜΑ,ΕΙΤΕ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ». ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΧΕΣ ΕΜΠΡΑΚΤΕΣ ΧΕΙ-

ΡΟΝΟΜΙΕΣ,ΣΤΙΣ ΑΣΤΙΚΟΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ,ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥΝ ΔΙΑΙΩΝΙΣ-

ΤΕΣ ΤΩΝ ΑΡΡΩΣΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΩΝ. Η ΟΛΙΚΗ ΑΝΤΑΡΣΙΑ,ΕΝΑΝΤΙΑ Σ’ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΦΟΜΟΙΩΣΙΜΕΣ 

ΜΟΡΦΕΣ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟΥ ΧΩΡΙΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΙΚΗ ΥΠΟΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ! Η ΟΛΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ,Η ΑΝΑΡΧΙΚΗ 

ΑΝΤΑΡΣΙΑ,ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΩΝ,ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΩΝ,ΦΡΑΣΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ «ΒΙΩΜΕΝΩΝ» ΑΡΙΣΤΕΡΙΣΜΩΝ,ΑΠΟΛΥΤΩΝ «ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΩΝ» ΙΔΕΩΝ. ΒΙΩΜΕΝΗ ΑΡΝΗΣΗ Σ’ ΟΤΙ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΜΑΣ ΣΥΝΘΛΙΒΕΙ. ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΣΕ 

ΑΝΘΡΩΠΟ,ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΣΕ ΦΥΣΗ. Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΟΥΛΟΥΣ.Η ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΕΙΝΑΙ 

ΚΛΟΠΗ. ΟΥΤΕ ΑΦΕΝΤΙΚΑ,ΟΥΤΕ ΘΕΟΙ,ΟΥΤΕ ΔΟΥΛΟΙ! 

 

                             ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΤΟΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΝΕΝΟΣ! 

                                            ΟΙ ΛΑΟΙ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΟΥΝ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ!                                                                          

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ  

ΝΑ ΚΟΨΕΙΣ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΚΟΜΜΑΤΙ. 

ΑΜΕΣΩΣ ΟΛΗ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

      ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ Σ’ ΑΥΤΟ! 

 
                       ΜΙΧΗΛ ΜΠΑΚΟΥΝΙΝ. 


